28.04.2020 г. 4 класс
Русский язык.
Тема; «Правописание глаголов прошедшего времени»
-Прочитайте интересные факты о березе
 Благодаря тёмным полоскам и чёрточкам белая берёза без труда способна переносить как жару, так и холод. Когда становится слишком жарко, они открываются и пропускают внутрь растения воздух, в морозы, наоборот, плотно закрываются и не дают замёрзнуть.
-В первом предложении определите падеж существительных. Во втором предложении подчеркните глаголы, определите  грамматические признаки глаголов.
- Вспомним ,что мы уже знаем о глаголе.(Устно)
– Глагол – это часть ... 
– Глаголы изменяются по ... 
– Спряжение – это ... ).
– Спрягаются только глаголы в ... 
– В прошедшем времени глаголы изменяются по... 
– Назовите суффиксы глаголов неопределённой формы. 
– На какую форму глагола указывает суффикс -л-? 

Глаголы прошедшего времени обозначают действия, которые происходили до момента речи. Они отвечают на вопрос- что сделал? И имеют суффикс –л-.

– Рассмотрите глаголы прошедшего .

Он таял – нулевое окончание.
Она таяла – окончание -а.
Оно таяло – окончание -о.
– Как изменяются глаголы прошедшего времени в единственном числе?
 Какого рода могут быть глаголы?
 На какой вопрос отвечают данные глаголы?
 Какие они имеют окончания?

Данные глаголы изменяются по родам. Глаголы мужского рода отвечают на вопрос «что делал?», «что сделал?», имеют нулевое окончание. Глаголы женского рода отвечают на вопрос «что делала?», «что сделала?». имеют окончание -а. Глаголы среднего рода отвечают на вопрос «что делало?», «что сделало?», имеют окончание -о.
-Какой вывод можно сделать? Глаголы прошедшего времени в единственном числе изменяются по родам.
-Откройте стр.110,рассмотрите таблицу .
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